
Pesquisa realizada no TRT-PR de 21/06/2021 a 31/07/2021, coordenada pelo CSJT 

Quantidade de participantes: 113 

Tipo de Respondente Quantidade 

Advogado(a) 22 

Cidadão(ã) - Empregador(a) 2 

Cidadão(ã) - Trabalhador(a)/empregado(a) 35 

Outros 54 

Total 113 
 

 

 

Você acha importante a Justiça do Trabalho continuar estimulando a conciliação como forma de solução mais 

rápida dos processos? 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 3 

Sim 110 

Total 113 
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Você acha importante que a Justiça do Trabalho monitore os processos, com vistas a reduzir a fila de 

pendentes de julgamento (taxa de congestionamento)? 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 5 

Sim 108 

Total 113 
 

 

 

 

Na sua opinião, o judiciário trabalhista deve continuar se preocupando em estabelecer metas voltadas à saúde 

de magistrados e servidores para reduzir afastamentos no trabalho e garantir a melhor prestação do serviço 

público? 

 

 

Resposta Quantidade 

Sim 101 

Não 12 

Total 113 
 

 

 

 

Na sua opinião, a Justiça do Trabalho deve ampliar meios que permitam a prestação de serviços judiciais ao 

público de forma totalmente virtual? 

 

 

Resposta Quantidade 

Sim 94 

Não 19 

Total 113 
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Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Acidente de trabalho] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 71 

Sim 42 

Total 113 
 

 

 

 

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Assédio moral /Assédio Sexual] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 57 

Sim 56 

Total 113 
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Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Combate ao trabalho infantil] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 60 

Sim 53 

Total 113 
 

 

 

 

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Discriminação no trabalho] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 82 

Sim 31 

Total 113 
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Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Doenças ocupacionais] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 71 

Sim 42 

Total 113 
 

 

 

 

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Jornada exaustiva - Trabalho análogo a escravo] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 64 

Sim 49 

Total 113 
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Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Reclamações sobre insalubridade /periculosidade ] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 102 

Sim 11 

Total 113 
 

 

 

 

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Terceirizações] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 85 

Sim 28 

Total 113 
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Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Trabalho por aplicativos] 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 91 

Sim 22 

Total 113 
 

 

 

 

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS) de número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da 

Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três temas você considera que deveriam ser priorizados ou 

ter metas estabelecidas pela Justiça? [Outros] 

 

Resposta Quantidade 

Direito da Pessoa com Deficiência 1 

resolução célere de temas por tribunais superiores, sobretudo pelo STF 1 

Softwares gratuitos. 1 

Combate à imposição de agendas políticas 1 

trabalho pcd 1 

Total 5 
 

Você já teve algum dado pessoal, informado à Justiça do Trabalho, que tenha sido divulgado, por terceiros, 

inapropriadamente? 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 108 

Sim 5 

Total 113 
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Você confia na atuação da Justiça do Trabalho? 

 

 

Resposta Quantidade 

Muito 64 

Totalmente 32 

Pouco 15 

Não 2 

Total 113 
 

 

 

 

Você entende que há medidas adicionais que a Justiça do Trabalho poderia tomar para tornar menos 

burocrático o andamento dos processos? 

 

 

Resposta Quantidade 

Não 19 

Sim 94 

Total 113 
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